АННОТАЦИИ ИННОВАЦИОННЫХ ПРОЕКТОВ 

 КОНКУРСА  «ПРОЕКТ. ПРОДУКТ. РЫНОК»

КУРСКОЙ ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННОЙ ПАЛАТЫ

За подробной  информацией о проектах обращайтесь в Центр инноваций Курской ТПП по тел. (4712) 52-03-98 к Бирюковой Людмиле Ивановне.

Проект «Комплекс суточного контроля сигнала ЭКГ»

Авторы: Кузьмин Александр Алексеевич, Филист Сергей Алексеевич

Цели проекта.  Поиск инвесторов, заинтересованных в производстве устройств суточного мониторинга ЭКГ (с автоматической передачей по радиоканалу данных о состоянии пациента).

Актуальность разработки. Революционным скачком в развитии метода суточной записи ЭКГ стали компьютерные технологии и, в частности, появление микропроцессоров. Появившиеся портативные кардиорегистраторы с помощью цифровых технологий обрабатывают ЭКГ и позволяют врачу достоверно судить о том или ином нарушении сердечного ритма и проводимости. Окончательная обработка суточной ЭКГ, записанной в электронной  памяти портативного кардиорегистратора, производится на персональном компьютере.  

Задача, решаемая проектом. На российском рынке широко представлено отечественное и импортное оборудование для суточного мониторирования ЭКГ, но из-за высокой цены его покупают, в основном, крупные  лечебно-профилактические учреждения и диагностиче​ские центры.   Для массового использования  диагностического оборудования нужно, чтобы оно было    до​ступным по цене для широкого круга потребителей.

Разработчики проекта  решают  задачу снижения стоимости конечного продукта (на 50%) за счет уменьшения  доли программного обеспечения в стоимости конечного продукта.

Новизна проекта. Расширенные функциональные и эксплуатационные характеристики: наличие радиоканала, повышенная помехоустойчивость, расширенный диапазон диагностируемых патологических отклонений. Основные технические преимущества запатентованы (патенты РФ № 2323681, № 2220654, № 2144735).

Рынок. Продукт   имеет перспективу выхода не только на российский, но и  на мировой рынок. Потребителями продукта являются  лечебные и лечебно-диагностические учреждения, а также врачи частной практики.

тенденция рынка –стабильный  рост, так как процент кардиологических больных растет как в России, так и в мире, а финансирование на приобретение медицинской техники для профилактики социально-значимых заболеваний в России растет. Оценка рынка сбыта в России составляет $5 млн. в год. 

Стадия разработки. Опытные  образцы технических решений. 

Потребность в финансировании. Инвестиции в размере 6 млн. руб.(5 млн. руб. - внешний инвестор, 1 млн. руб. - собственные средства)   необходимы для постановки продукции на производство, сертификации, лицензирования, организации рынков сбыта. 

Производство может быть организовано на базе Курского государственного технического университета с привлечением производственных мощностей ОАО «Авиаавтоматика» г. Курск. 

Сбыт продукции будет осуществляется через сеть фирм по продаже медицинской техники. 

Разработчики проекта создают техническую документацию на изделие и предоставляют конструкторское сопровождение.

Основные риски проекта связаны с достаточно длительным временем  лицензирования и сертификации средств измерения медицинского назначения.

 Проект «Натуральные косметические крема с полиненасыщенными жирными кислотами»

Заявитель: ООО «Клеона»

Автор проекта: Иванов Игорь Анатольевич

Цели проекта и/или заявителей: Производство натуральных косметических средств с уникальными потребительски​ми свойствами». 

Актуальность разработки. Популярность натуральной косметики в европейских странах, в том числе  в России,  растет огромными темпами в течение нескольких лет, так как природные ингредиенты лучше усваиваются кожей.

Задача, решаемая проектом. Крема «Клеона» предназначены для поддержания здоровья и профи​лактики старения гидролипидного слоя кожи. Основу кремов составляют растительные масла (льняное, масло грецкого ореха и т.п.), являющиеся источником незаменимых жирных кислот – ОМЕГА-кислот.

Уникальные потребительские свойства кремов «Клеона»: 

1. Цена на продукцию на 20-80% ниже цены конкурентов;

2. Критерий химизации (степень натуральности) продукта в разы (по отдельным позициям в де​сятки раз) лучше, чем у конкурентов;

3. Применяются природные (пищевые) консерванты и минимальные дозировки самых легких из разрешенных синтетических консервантов (парабены).

4. Отдушка - натуральные эфирные масла, которые держатся на коже 10-20 минут и  обладают бактерицидным и антисептическим действием; 

5. Упаковка ПЭТ-флаконы с дозатором препятствует контакту крема с воздухом. Это защищает крем от окисления и попадания болезнетворных микробов и плесени; дополнительную антиоксидантную защиту кремам создает  натуральный супер-оксидант витамин Е. 

Товар удовлетворяет потребность в действенных натуральных косметических средствах, которая в настоящее время не удовлетворяется значительной частью населения из-за высокой стоимости товаров-конкурентов. 

Рынок косметики «Клеона» - это однородный общенациональный рынок (женское население страны в возрасте от 25 лет) с хорошими перспективами развития (рост 6-9% в год), подтвержденными исследовательскими данными ведущих исследователей рынка косметики.

В ближайшие 2 года ООО «Клеона» планирует занять 0,25% российского рынка натуральных косметических средств, что составляет  объем продаж  1,36 млн.$. в год.

Стадия разработки. Этап НИР пройден. Результатом является технология производства натуральных кремов с  ОМЕГА-ненасыщенными жирными кислотами. Подобраны рецептуры для кремов различного назначения, сформированы ассортиментные группы. Разработана стратегия маркетинга, проанализи​рованы возможности производства и сбыта. Проведены пробные продажи в Курске, Белгороде, Воро​неже, Орле, Старом Осколе, Губкине. 

Потребность в финансировании. Предполагаемый объем инвестиций – 22,3 млн. руб. Период окупае​мости инвестиций – 4,1 года. Планируемая норма прибыли – 15%

Проект «СИСТЕМА ПОВЫШЕНИЯ КАЧЕСТВА И НАДЕЖНОСТИ ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЯ С УСТАНОВКОЙ ТРАНСФОРМАТОРОВ МАЛОЙ МОЩНОСТИ СТОЛБОВОГО ИСПОЛНЕНИЯ В ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ СЕТЯХ 0,4-10 кВ»

Заявитель: Филиал ОАО «МРСК Центра» - «Курскэнерго»

Автор проекта: Рудневский Александр Николаевич

Актуальность разработки:  На линиях большой протяженности, построенных по нормам потреб​ления и проектирования 70-х годов прошлого века, увеличение нагрузок в некоторых населенных пунк​тах приводит к сни​жению напряжения в конце линии до более низкого уровня, чем установлено норма​тивными документами.

В настоящее время в распределительных сетях 0,4 кВ Курской области можно выделить несколько основных проблем: физический износ сетей, снижение нагрузок, отсутствие перспективы увеличения количества потреби​телей.

Из-за оттока жителей линии 0,4 кВ, рассчитанные для электроснабжения сотен потребителей, теперь питают де​сятки, а иногда и единицы. Трансформаторные подстанции оказываются загруженными на 20-30% номинальной мощности, что ведет к значительным убыткам для электросетевой компании и снижению качества электрической энергии у потребителей. При реконструкции данных сетей приходит​ся проектировать сети 0,4 кВ для электро​снабжения потребителей, рассредоточенных на значительных расстояниях друг от друга, при отсутствии центра нагрузок.

Задача, решаемая проектом. Разработан проект по переводу распределительной сети 0,4 кВ на напряжение 10 кВ и приближению пунктов питания 10/04 кВ к потребителям с использованием трансформаторов малой мощ​ности столбового исполнения. 

Для каждого конкретного населенного пункта разрабатывается индивидуальный проект электроснабжения. За основу взято проектное решение, разработанное филиалом ОАО «МРСК Центра» - «Курскэнерго» для усреднен​ного варианта населенного пункта с рассредоточенной нагрузкой. 

Новизна проекта  обусловлена так же конструктивными решениями, которые использует завод-изготовитель  трансформаторов (например, трансформатор  не требует эксплуатационного обслуживания на протяжении всего срока службы и др.)

Основные преимущества предложенного решения: 

1. снижение потерь в сети;

2. повышение надежности электроснабжения;

3. повышение качества энергии;

4. гибкая схема электроснабжения.

Стадия разработки проекта. Разработан пилотный проект с использованием заводских и типовых конструкций. Для его осуществления необходимо согласование в надзорных органах. 

Эффективность проекта: повышение качества и надежности электроснабжения в неперспективных, с точки зрения развития, населенных пунктах, снижение потерь, сокращение сроков строительства при минимальных затратах на материалы, оборудование и строительно-монтажные работы.  

Затраты на реализацию одного инновационного проекта – 2,5 млн.руб. (на планируемые 15 объек​тов – 37,5 млн. руб.).

Затраты на реконструкцию существующей схемы электроснабжения по традиционному варианту – 3,5 млн. руб. (на 15 – 52,5 млн. руб.).

Таким образом, разовый экономический эффект составляет 15 млн. руб.

Срок окупаемости – 1 год.

Проект «Оптико-электронная система диагностики глазодвигательного аппарата»

Авторы: Титов Василий Семенович, Труфанов Максим Игоревич

Цели проекта (заявителей). Поиск инвесторов/заказчиков, заинтересованных в приобретении интеллектуальной собственно​сти, принадлежащей авторам разработки. Объекты продаж:

1. Оптико-электронная система диагностики глазодвигательного аппарата. Совместная доработка для серийного изготовления.

2. Патенты, заявки на изобретения, свидетельства о регистрации программ по тематике проекта (как РФ, так и иностранное патентование). Полная или частичная уступка прав.     

Актуальность разработки.  Проблемами медицинских учреждений небольших населенных пунктов  являются   недостаток автоматизированных средств диагностики и низкая квалификация медицинского персонала. Это в полной мере касается диагностики офтальмологических заболеваний. Широко рас​пространенные способы диагностики зрения и глазодвигательного аппарата человека практически не изменились за последние десятилетия и основаны  на субъективном анализе признаков заболевания врачом.

Решение проблем. Для диагностики офтальмологических заболеваний предлагается применять оптико-электронную (телевизионную) систему, достоинством которой является прямой способ измерений, позволяющий наблюдать и анализировать признаки заболевания непосредственно по изображению глаз. Уникальность решения заключается в создании дешевого (по цене,  стоимости обслуживания и использова​ния) диагностического средства массового применения, которое может использоваться медперсоналом со средним образованием.  Ориентировочная цена продажи серийно выпускаемой системы диагностики составит от 25 до 50 тыс. руб. 

Новизна проекта. Предлагаемая система защищена 10 патентами РФ.

Стадия разработки. Разработаны и экспериментально проверены принципы функционирования системы, изготовлен макет. Требуется изготовить документацию для производства, опытную партию из 5 приборов, выполнить тестирование в медицинских учреждениях и сертификацию системы диагностики. 

Потребность в финансировании. Затраты на изготовление РКД от 250 до 450 тыс. руб. Затраты на изготовление опытного образца системы составят от 380 до 680 тыс. руб.

Проект «Способ и программно-аппаратный комплекс контроля объективного состояния больных острыми сердечно-сосудистыми заболеваниями»

Заявитель: ГОУ ВПО ««Курский государственный медицинский университет Росздрава»

Автор: Сараев Игорь Анатольевич

Цели проекта: Привлечение инвестиций для производства оборудования

Сущность проекта. Разработка аппаратуры, алгоритма и программы, позволяющих прогнозировать состояние пациентов с острой сердечно-сосудистой патологией, находящихся в реанимационных отде​лениях,  за 2-6 часов до появления явных клинических симптомов дестабилизации. 

Актуальность разработки.  Большинство современного оборудования работает по принципу фиксиро​вания и обработки биологических сигналов, которые  отражают уже произошедшие в организме чело​века изменения. Требуется проводить опережающий мониторинг развития закритической неустойчивости состояния больных.

Задача, решаемая проектом.  

Программно-аппаратный комплекс, обеспечивающий мониторинг состояния пациентов, с угрозой по летальному исходу в условиях реанимационных отделений, включает малоразмерное мобильное автономное многоканальное электронное устройство, обеспечивающее регистрацию, предварительную обработку и телеметрическую передачу интересующего биосигнала на расстояние порядка нескольких сотен метров, а также устройство приема, декодирования и пересылки информации в персональный компьютер для последующей обработки согласно предлагаемому оригинальному алгоритму. Анализ исходного биологического сигнала осуществляется в рамках теории нелинейной динамики и ее части, описывающей детерминированно-хаотическое поведение сложных систем. Непосредственный практический результат достигается путем длительного (максимально 72-часового) мониторинга состояния больных, построения на этой основе математической динамической модели гомеостатического регулирования и характеризующей ее финальной интегральной функции устойчивости, параметры которой в количественном виде непосредственно обеспечивают высоковероятный,  опережающий на несколько часов видимую негативную клиническую симптоматику, индивидуальный прогноз возникновения острой дестабилизации организма, угрожающей летальным исходом.

Стадия проекта. Разработаны необходимое научное обоснование и конкретный алгоритм реализации принципа опережающего мониторинга состояния больных острой сердечно-сосудистой патологией. Созданы элементы программного обеспечения, необходимого для получения индивидуального динамического прогноза. Проведен анализ элементной базы,  необходимой для конструирования электронного устройства. Сформулировано техническое задание на оборудование.

Потребность в финансировании. Инвестиции необходимы для конструирования и мелкосерийного производства оборудования и закупки высокопроизводительных компьютеров для оптимизации программного обеспечения проекта.

Объекты интеллектуальной собственности. Патенты РФ. 

Проект «Полимерный имплантант»

Заявитель: ГОУ ВПО «Курский государственный медицинский университет Росздрава»

Авторы проекта: Лазаренко Виктор Анатольевич., Бежин Александр Иванович, Липатов Вячеслав Александрович.

Цели проекта (заявителя): Организация серийного производства противоспаечного геля «Мезогель» и продвижение продукта на российский и зарубежные рынки.  

Сущность проекта. Рядом российских клиник и медицинских центров доказана  высокая  эффектив​ность применения  полимерного рассасывающегося геля «Мезогель»  в области травмы (операции, воспаления) для  предотвращения и лечения  заболеваний, связанных с образованием рубца: спайки и спаечная болезнь, женское бесплодие, глухота (адгезивный отит), слепота (потеря заднего эпителия роговицы и ее деструкция), тугоподвижность суставов и сухожилий (анкилозы суставов и контрактуры сухожилий) и т.д. Курский государственный медицинский университет входит в группу медицинских учреждений, занимаю​щихся исследованиями послеоперационного спаечного процесса брюшной полости и клиниче​ским использованием противоспаечного средства «Мезогель» для профилактики спайкообразования в брюшной полости.

Актуальность разработки. Образование спаек   является важной медицинской и социальной пробле​мой. Только по поводу спаечной болезни брюшины ежегодно в хирургических отделениях лечится око​ло 1% ранее оперированных больных, у 50-75% этой категории пациентов развивается кишечная не​проходимость с высокой смертностью (10-15%), больные страдают от хронических болей.

Обзор научных достижений последних лет в этой области показывает, что наиболее перспективным методом, обеспечивающим высокий профилактический эффект, является создание временного (до 7 суток) искусственного барьера между раневыми поверхностями. 

Задача, решаемая проектом. «Мезогель» производится в лабораторных условиях по специальным за​казам на ООО «Линтекс», С.-Петербург.  Поскольку продукт успешно зарекомендовал себя в практиче​ской медицине, предлагается в г. Курске организовать промышленное производство препарата. 

Стадия проекта. Проведены доклинические испытания, клинические исследования, разработан промышленный образец, получено разрешение на производство и применение. Проводится рекламная  кампания для врачей, направленная на разъяснение эффективности «барьерного» направления в хирургии. В 2007-2008 гг. проведены пробные продажи  объемом 18 млн. руб. в С.-Петербурге, Курске, Н.Новгороде, Обнинске, Киеве, Донецке и Гомеле. 

Инвестиции в объеме 813 605 тыс. руб. необходимы для запуска производства.  

Экономическая эффективность проекта (по данным авторов). Срок окупаемости инвестиций – 6 мес. Валовая прибыль на 3-й год с момента внедрения – 1 450 000 000 руб. Рентабельность проекта – 370%. 

Проект «Разработка инновационных резиновых футеровок для спиральных классификаторов и их промышленное производство»

Авторы проекта: Пономарев Борис Николаевич и др.

Цели проекта (заявителя). Привлечение инвестиций для расширения производства резиновых футеровок.  Разработка футеровок новых типоразмеров.  

Актуальность разработки. Футеровки для спиральных классификаторов предназначены для защиты лопастей классификаторов во время эксплуатации на фабриках обогащения, где происходит разделение продуктов измельчения.  Спиральные классификаторы в большом количестве применяются на ГОКах в горнорудной, строи​тельной, золотодобывающей и других отраслях промышленности во многих регионах России, т.е. имеется реальная и востребованная ниша на рынке. Они предназначены для разделения по крупности и  плотности руд черных и цветных металлов и горно-химического сырья и представляют собой наклонные под углом 12-18°  корыта  полукруглого сечения, внутри которых вращаются одна или две спирали. 

Классификаторы имеют несколько типоразмеров, отличающихся друг от друга диаметром и длиной спиралей. В основном применяются  пять  типоразмеров классификаторов с диаметрами спиралей: 1,2м; 1,5м; 2,0м; 2,4м и 3,0м. и длиной от 9,2  до 17,2м.   

Лопасти спиралей быстро изнашиваются от перемещаемого абразивного материала.  Для защиты лопастей от износа в основном применяют футеровки из износостойкого чугуна (ИЧХ) и металлические.   Эти футеровки  имеют  малый срок службы, хрупкую структуру,   недостаточно защищают лопасти от износа,  разрушаются во время эксплуатации, требуют длительного  времени для их монтажа. 

Задача, решаемая проектом. Разработана новая конструкция резиновой  футеровки. Ее площадь в 6 раз превышает площадь поверхности футеровки из чугуна, что более чем в 3 раза продлевает  защиту лопасти от износа. Резиновая футеровка позволяет повторно использовать сохраненные лопасти; при монтаже не используются операции сварки и резки; снижается себестоимость проведения ремонтов спиралей и др. 

Новизна проекта.  Новизна подтверждается патентом РФ на изобретение № 2285566 «Резиновая футеровка спиралей классификатора».

Стадия разработки. Освоено промышленное производство резиновых футеровок на один типоразмер классификаторов (диаметр спирали 2,4 м) на ООО «РПИ КурскПром». 

С июля 2008 года осуществляются поставки на ОАО «Комбинат КМАруда». Акты испытаний о примене​нии футеровок в ОАО «Лебединский ГОК» и ОАО «КМАруда» подтверждают заявленные характеристи​ки и экономическую эффективность их использования. 

В 2007-2008 гг. на Лебединском  ГОКе продано резиновых футеровок на классификатор КСН-24 на сумму 9 млн. руб. 

Для потребителя снижаются эксплуатационные расходы и число капиталь​ных ремонтов спиралей, экономится электроэнергия и уменьшается себестоимость проведения капи​тальных ремонтов спиралей.

Проект «Корпоративная культура: универсальная схема внедрения в деятельность организации»

Заявитель: ООО «Бюро инновационных технологий «БИТ»

Автор: Скрябина Татьяна Вальтеровна

Цели проекта: Продвижение новой для курских предприятий услуги по изменению или со​зданию заново корпоративной культуры на любом этапе существования организации.

Актуальность разработки. В корне любого здорового и успешного бизнеса лежит здоровая, основан​ная на общих ценностях, корпоративная культура. Она определяет отношение людей к работе,  удовлетворенность людей работой, отношения в коллективе, отношения с клиентами и партнерами, и, в конечном счете, успех или неудачу фирмы. 

Топ-менеджмент и владельцы практически любой компании пытаются разрабатывать стратегию развития своей компании на годы вперед. Для того чтобы намеченные планы успешно реализовались, необходима ежедневная согласованная деятельность всех подразделений компании. Это происходит, если стратегия компании находит свое отражение в четких целях и задачах подразделений и даже отдельных сотрудников компании. Только в этом случае сотрудники будут обеспечивать достижение стратегических целей компании. Если же руководители подразделений и персонал занимаются текущей деятельностью, никак не скоординированной со стратегией предприятия, достижение долгосрочных целей оказывается под вопросом. А срыв стратегических планов неизбежно приведет к ухудшению положения компании на рынке.

Корпоративная культура – это  целая система, завязанная на мотивационной про​грамме, правильно организованной структуре компании, личности руководителя и множестве других факторов. Первый опыт российских компаний по разработке и внедрению программ корпоративной культуры показал, что экономические показатели улучшаются на 17-25%. 

Проект решает задачу руководителей курских предприятий, рассматривающих компанию как совокуп​ность  технико-экономической и социальной систем и понимающих значение  организационной культу​ры для успешной реализации не только краткосрочных, но и долгосрочных стратегических целей.  Раз​работана схема  внедрения корпоративной культуры:

-  анализ существующей корпоративной культуры; 

    -  разработка совместно с руководителями высшего звена  желаемого образа корпоративной  культуры             и плана действий по переходу от существующего образа корпоративной культуры к желаемому;

                -  формирование  команд в подразделениях (культура «Мы»); 

· обучение сотрудников с целью мотивации их к тому, чтобы стать носителями ценностей и деловых принципов корпоративной культуры организации.

Новизна проекта. Предлагаемая универсальная схема внедрения корпоративной культуры качествен​но отличается от существующих тем, что и разработка и внедрение программы сосредоточены у одно​го подрядчика, напрямую взаимодействующего с руководством компании. 

Стадия разработки. Проект готов к запуску. 

Проект «Нанопорошки магнетита и золота»

Автор проекта: Миргород Юрий Александрович

Цель проекта: продвижение на рынок  технологии получения нанопорошков (НП) магнетита и золота из отходов Михайловского ГОКа при снижении их стоимости в 2 раза. 

Актуальность разработки. Рынок нанотехнологий стремительно развивается. Потребителем высокотехнологичной продукции  становится население, например, в области медицины  за счет производства лекарств с доставкой в определенные части тела, контрастирующих веществ для томографии с НП магнетита, диагностики рака, выпуска лекарственных и косметических средств с НП золота. Товар относится к категории высокотехнологичных.. Спрос на него полностью не удовлетворяется. НП золота российские предприятия пока не производят. НП магнетита в России выпускает ООО «Передовые порошковые технологии». Недостатком является высокая цена НП и большой диаметр. 

Задача, решаемая проектом. Проект решает задачу снижения стоимости НП магнетита и золота в 2 раза за счет использования в качестве сырья отходов Михайловского ГОКа.  Кроме того, будут  улучшены технологические качества  НП магнетита за счет уменьшения диаметра частиц  в 5-7 раз.  

Стадии проекта. Разработка находится на этапе  НИР. Разработана технология получения НП из индивидуальных веществ.  Необходимо опробовать всю технологию в лабораторных условиях на отходах Михайловского ГОКа и изготовить пилотную установку для получения продуктов из специфического сырья.

Новизна проекта. Впервые  предложено получать нанопорошки из отходов. 

Интеллектуальная собственность. Технология выполнена на уровне изобретений и защищена  тремя  патента РФ. Оборудование защищено  патентом на полезную модель.

Инвестиции. Необходимы средства в размере 15 млн. руб. на НИОКР, которые будут проведены  применительно к проблемам Михайловского ГОК. Выполнение проекта рассчитано на 5 лет.

Планируемая норма прибыли – 33,2%. 

Рынок продукта: государственный, корпоративный и рынок населения. Рынок нанопорошков магнетита оценивается в 50 т/год, а золота – 100 кг/год.  

Проект «Электронные автоматизированные средства контроля и управления жизнедеятельностью пчелиных семей»

Автор:   Рыбочкин Анатолий Федорович

Цели проекта (заявителя): Организация производства дистанционных средств контроля за состояниями пчелиных семей по их акустическому шуму, по распределению тепловых полей в улье. Производство автоматизированных средств регулирования микроклимата в ульях пасеки. Производство прибора для управления жизнедеятельностью пчелиной семьи. Всего 5 приборов.

Актуальность разработки. 

Обзор информации по теме проекта показывает, что российские пчеловоды обсуждают вопросы ис​пользования электронных приборов, в том числе и предлагаемых автором проекта. На специализиро​ванных форумах выска​зываются разные мнения. Есть как отрицательные отзывы, например,  «при су​ществующих методиках или си​стемах пчеловодства... бессмысленно тратить деньги на сложную систе​му компьютерного контроля», так и одо​брительные, причем некоторые  пчеловоды готовы  купить  предлагаемую продукцию. 

За рубежом используются  приборы, которые  в режиме реального времени замеряет физико-химические пара​метры семьи пчёл – вес улья, температуру, влажность. Все эти данные сохраняются и при необходимости пере​даются пчеловоду по GSM связи на любое расстояние. Устройство может при необходимости подавать сигнал по телефону (нападение пчел-воровок, роение и т. п.). Кроме того с прибором поставляется компьютерная про​грамма, которая помогает сохранять и анализировать данные. В Россию такие приборы не поставляются. 
Специфика рынка для предлагаемых продуктов состоит в его неопределенности как по количеству по​требителей, так и по их потребностям. В оценке показателя численности пчеловодов существует очень большой разброс. Он  колеблется в пределах от 200 до 600 тыс. человек (по оценке автора 440-600 ты​сяч). 

Автор предоставил переписку  (более  200 писем за  2001-2009 годы)  с пчеловодами, интересующими​ся  его  книгами  по использованию компьютерных технологий в пчеловодстве, чертежами и  более детальной  информацией о рекламируемых приборах; некоторые респонденты заявляют о готовности  купить обору​дование.  

Автор оценивает  суммарную  потребность в приборах в 450-500 тыс. ед., а оборот  предприя​тия    в 2011 году в  0,5- 1,2 млн. руб., в 2012 году – в 3 – 7,5 млн .руб.

Потребность в финансировании. На стадии организации производства необходимо инвестировать до 750 000 руб. в год, так как затраты в 2011 и 2012 гг. превышают доходы. 

Задача, решаемая проектом. Предлагаемые продукты позволят автоматизировать содержание пчело​семей, снизят трудозатраты по контролю  их жизнедеятельности  и позволят автоматически управлять некоторыми биологическими процессами.

Новизна проекта. Предлагаемая продукция является новой для российских потребителей.

Интеллек​туальная собственность защищена патентами на изобретения.

Стадия разработки. Имеются экспериментальные действующие образцы.   

Проект «АСУ обработки деталей на оборудовании с ЧПУ на основе нечеткой логики»

Авторы проекта: Титов Виталий Семенович, Бобырь Максим Владимирович

Цели проекта: Привлечение инвестиций для проведения испытаний АСУ обработки деталей. 

Актуальность проблемы. Нечеткая логика с каждым годом привлекает все большее число исследо​вателей из разных научных областей. В настоящее время нечеткой логикой во всем мире занимаются тысячи ученых и инженеров, по этой тематике опубликованы сотни книг, десятки тысяч статей, издает​ся более десяти научных журналов по нечеткой логике и мягким вычислениям, механизмы нечеткой ло​гики реализованы в сотнях прикладных систем: в стиральных машинах, видеокамерах, двигателях, си​стемах управления метро и летательными аппаратами и т.д. 

В США развитие нечеткой логики идет по пути создания систем, служащих большому бизнесу. Нечет​кая логика применяется при анализе новых рынков, биржевой игре, оценке политических рейтингов, выборе оптимальной ценовой стратегии и т.п. 

На российском рынке основными "потребителями" программ на основе нечеткой логики являются банкиры и финансисты, а также специалисты в области политического и экономического анализа.

Задача, решаемая проектом. Разработана система управления машиностроительным оборудованием с ЧПУ. Разработка направлена на создание резерва технологической точности, представляющего собой запас, при котором погрешности, возникающие в процессе обработки деталей, не выходят за пределы поля допуска на размер детали. У зарубежных станкостроительных фирм такой резерв технологической точности составляет примерно 70-75%.

Новизна проекта. Авторами предложены оригинальные подходы к решению проблемы. Основные тех​нические преимущества запатентованы. 

Стадия разработки. Разработаны математическая модель АСУ обработки деталей на оборудовании с ЧПУ на основе нечеткой логики и программная модель. Необходимы промышленные испытания.

Потребность в финансировании. Инвестиции необходимы на покупку оборудования с ЧПУ, нечетких контроллеров для них и для тестирования разработанной АСУ. Для начала производства необходимы 10 млн. руб.

 Проект «Препарат на основе энтеросорбента для лечения гнойных ран»

Заявитель: ГОУ ВПО «Курский государственный медицинский университет»

Авторы: Бежин А.И.,  Панкрушева Т.А.,Григорьян А.Ю.

Цель проекта: разработка  нового  препарата.          

Актуальность разработки. Ежегодно в стране регистрируется более 12 млн больных с ушибами, ра​нами, переломами, что очень часто приводит к развитию гнойных процессов.  Одним из перспективных методов лечения является метод сорбционной детоксикации, основанный на извлечении микроорга​низмов и токсических веществ из инфицированных ран, гнойных полостей и ЖКТ  при помощи сорбен​тов. Арсенал сорбционных материалов ежегодно расширяется.

Задача, решаемая проектом. Разработать мазь с широким спектром антибактериального действия, которая будет оказывать выраженное ранозаживляющее действие и сокращать сроки лечения гнойных ран.

Стадия проекта. Начаты исследования по оптимизации состава мази, эксперименты по проверке антимикробного действия различных модификаций мази по составу, консистенции.

Потребность в финансировании. Необходимы средства на закупку исходных компонентов мази, экспериментальных животных, получение патентов на состав мази, оплату услуг микробиологической и гистологической лабораторий. 

Проект «Способ коррекции химического состава сахарной свеклы»

Заявитель: ГНУ Российский научно-исследовательский институт сахарной промышленности  Россельхозакадемии. 

Авторы проекта: Спичак В.В., Сапронов Н.М., Цуканов В.Н., Бердников А.С.

Цель заявителя: продвижение на рынок  разработанной технологии, направленной на повышение стабильности качества корнеплодов сахарной свеклы. 

Актуальность разработки. В настоящее время качество корнеплодов, производимых свеклосеющими хозяйствами, нестабильно. Сахаристость  зависит от агротехники выращивания сахарной свеклы, погодных условий,  количества солнечных дней в июле-октябре,  сроков  уборки и   хранения корнеплодов и т.д. 

Задача, решаемая проектом. Проект решает задачу повышения стабильности качества сахарной свеклы. Это достигается  за счет увеличения содержания  сахарозы в растительном сырье и сохранения качества корнеплодов при хранении. 

Сущность проекта. Химический состав сахарной свеклы корректируют за счет воздействия на обменные процессы в растениях. Для этого применяют  препарат совмещенного действия, содержащий в своем составе аминокислотный биостимулятор и комплекс микро- и макроэлементов.  Обрабатываются как  семена, так  и  растения в период вегетации.  

Стадия проекта. Завершен этап  НИР, апробированы параметры и режимы обработки семян и растений сахарной свеклы биопрепаратом. Предстоит провести производственные испытания и подготовить технологические рекомендации для реализации способа в свеклопроизводящих хозяйствах и семенных заводах. Для завершения проекта планируется расширить производство биопрепарата в зоне максимальных рыночных продаж. 

Новизна проекта. Способ использования многокомпонентной смеси биостимуляторов и комплекса макро- и микроэлементов в качестве ускорителя процессов роста и развития корнеплодов сахарной свеклы является новым для России и стран СНГ. Биопрепарат разработан ФГУП «С.-Петербургский государственный университет низкотемпературных и пищевых технологий». 

Интеллектуальная собственность. Ключевые результаты предлагаемой технологии  защищены патентом на изобретение. Патентообладатель – ГНУ РНИИсахпром Россельхозакадемии

Инвестиции в размере 285 000 руб. требуются для завершения стадии разработки НТД, маркетинга и продвижения готового продукта (средства заказчика). 700 тыс. руб. требуется для создания склада готовой продукции (средства заказчика).  

 Проект «Новые аппликационные синтетические материалы с  заданными гемостатическими и противоспаечными свойствами»

Заявитель: ГОУ ВПО ««Курский государственный медицинский университет Росздрава»

Авторы: Чижиков Геннадий Михайлович, Липатов Вячеслав Александрович,  Бежин Александр Иванович.

Сущность проекта. Разработан материал для остановки наружных и внутренних кровотечений. Образец представляет собой губчатый структурированный материал с заданными пространствен​ными характеристиками (толщина, ширина, длина), способный влиять на свертываемость крови при локальном взаимодействии и препятствующий адгезии и спайкообразованию. Обладает высокой биологической инертностью и регулируемой скоростью биологической деградации.

Материал может применяться для остановки наружных и внутренних кровотечений, при травмах печени, селезенки, поджелудочной железы, полых органов и т.д., а так же для профилактики спаечной болезни брюшины.

Актуальность разработки.  Широко распространенные  старые  методики  остановки кровотечения часто бывают неэффективными, а высокоэффективные технологии (криовоздействие, радиоволновое воздействие и т.д.) остаются недоступными для областных, городских и районных больниц из-за высокой стоимости аппаратуры и расходных материалов. 

Задача, решаемая проектом.  Разработан высокоэффективный по функциональным возможностям и  и доступный по цене материал, который может найти широкое применение в периферических клиниках.

Новые синтетические полимерные материалы позволят расширить арсенал хирургов в борьбе с паренхиматозными кровотечениями при травмах печени и селезенки, выполнении органосохраняющих операций на селезенке, а так же предупредить  развитие и степень выраженности спаечной болезни брюшины.

Стадия проекта. Проект находится на стадии проведения доклинических исследований. 

Потребность в финансировании. Инвестиции в объеме 5 млн. руб. необходимы для проведения клинических исследований: на закупку необходимого инвентаря и реактивов; приобретение и содержание подопытных животных, производство около 5 тыс. экз. материала для проведения клинического этапа исследования и т.д.

Проект «СХЕМА УСТРОЙСТВА И ЕГО ПАРАМЕТРЫ ДЛЯ ОМОЛОЖЕНИЯ ОРГАНИЗМА ЧЕЛОВЕКА»

Авторы:      Медведев Илья Николаевич, Завалишина Светлана Юрьевна

Цели проекта (заявителя): организация производства устройств с  определенными электрическими параметра​ми, способных омолаживать организм.

Актуальность разработки. Поиск релевантной литературы по теме проекта показал, что мировой и российский  рынок средств для омоложения организма, стремительно растет. Эта тенденция распространяется на  физиотерапевтиче​ские приборы, которые  находят  широкое применение в клинических и домашних условиях. 

Сущность предложения.  В ванну из диэлектрика заливают физиологический раствор, погружают 2 электрода для пропускания электрических импульсов от генератора. Генерируются  электрические сигналы двух режимов заданных параметров, способных вызывать омоложение живых объектов.  

Потребительские преимущества  заявленного устройства:доступность в эксплуатации, ввиду только 2 исходно заданных режимов работы устройства,  низкая цена устройства, компактность

Стадия разработки проекта -   формулировка идеи.  

Интеллектуальная собственность не защищена.
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